

РЕЦЕНЗІЯ
на наскрізну програму практик
для спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
Білгород-Дністровського фахового коледжу природокористування,
будівництва та комп'ютерних технологій

Укладачі наскрізної програми практики: Буряк О.О., Олійник Л.В., Степова С.М., Сергієнко О.Г. - викладачі Білгород-Дністровського фахового коледжу природокористування, будівництва та комп'ютерних технологій та Задорожна О.Ю. - начальник фінансового управління Білгород-Дністровської міської ради.

Практична підготовка є невід'ємною частиною якісної освіти. Головною метою практики є закріплення теоретичних знань, отриманих здобувачами фахової передвищої освіти під час теоретичних занять та самостійної роботи, набуття і удосконалення компетентностей, визначених освітньо-професійною програмою. До складу практичного навчання входять такі види практик: навчальна та виробнича. Навчальна практика в свою чергу включає практику з фінансів, з економічної інформатики та комп'ютерної техніки, з банківських операцій та страхових послуг. Складові практичної підготовки відповідають навчальному плану спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування».

Логіка побудови наскрізної практики дозволяє здобувачам освіти оволодіти сучасними методами і формами ведення фінансової роботи на підприємствах, установах та організаціях різних форм власності, сформуванню професійні вміння і навички, необхідні фаховому молодшому бакалавру для організації і виконання фінансової діяльності. Загальний обсяг практики становить 15 кредитів, що цілком достатньо для закріплення теоретичних знань на належному рівні та системного формування спеціальних компетентностей, визначених освітньо-професійною програмою спеціальності.

Структура навчальної практики дозволяє поглибити знання з основних дисциплін навчального плану та розвивати компетентності, що пов'язані з виконанням фінансової роботи в банківській і страховій галузях, податковій сфері, в бюджетних організаціях та в пенсійному і соціальному страхуванні.

Викладені в наскрізній програмі вимоги до проходження виробничої практики, обов'язки здобувачів освіти та керівників практики, чітко визначені терміни проходження, бланки документації, сприяють організованому та своєчасному проходженню виробничої практики і складанню звітності.

В цілому програму наскрізної практики складено на високому методичному рівні. Програма може бути використана для забезпечення практичної підготовки фахових молодших бакалаврів з фінансів, банківської справи та страхування.

Фізична особа-підприємець  Волобоєв Віктор Тимофійович

